
 ثانية علوم اقتصاديةة السن كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير جامعة الشهيد حمه لخضر الـوادي
 202.../202...الموسم الجامعي  نزييتمارين خاصة بالنموذج الكالسلسلة 

 التمرين الأول:

 :ليكن لديك الجدول التالي

 Iالاستثمار  Cالاستهلاك  Yالدخل 

0 40 20 

50 80 20 

100 120 20 

150 160 20 

200 200 20 

250 240 20 

300 280 20 

350 320 20 

 ساب الادخار عند كل مستوى من مستويات الدخل؟ح .1

حسب الميل الحدي والميل الوسطي للاستهلاك وكذا الادخار عند كل ا .2

 مستويات الدخل؟

 للدالتين؟استخرج دالتي الاستهلاك والادخار . وارسم الشكل البياني  .3

  ؟أوجد الدخل التوازني, الاستهلاك والادخار عند التوازن  .4

 التمرين الثاني:

 ليكن لديك الجدول التالي:

 Cالاستهلاك  Yالدخل 

50 52 

60 60 

70 68 

80 76 

90 84 

100 92 

110 100 

 احسب  حجم الادخار المناسب  لكل مستوى من مستويات الدخل؟ .1

الحديين والميلين المتوسطين لكل من الاستهلاك و احسب كلا من الميلين  .2

 الادخار؟

 استنتج دالتي الاستهلاك والادخار. ثم مثل هاتين الدالتين بيانيا؟ .3

 :التمرين الثالث

 :ةالتالي يتميز اقتصاد بالمعطيات
𝑪 = 𝟓𝟎 + 𝟎. 𝟖𝟓𝒀 

𝑰 = 𝟖𝟎 

 حساب الدخل الوطني في التوازن بطريقتين؟ (1

 للطريقتين؟وضح الحل بيانيا  (2

𝐼∆اذا ارتفعت قيمة الاستثمارات بمقدار  (3 = 15 

 . أوجد قيمة المضاعف؟Yماذا يحدث للدخل

 

 التمرين الرابع:

 :ةالتاليإذا كانت لدينا المعلومات 

𝑪 = 𝟓𝟓 + 𝟎. 𝟖𝒀 

𝑰 = 𝟑𝟎 + 𝟎. 𝟏𝒀 

حساب الدخل الوطني في التوازن بطريقتين ؟ وضح الحل بيانيا  .1

 ؟للحالتين 

 التوازنية في النموذج؟احسب القيم  .2

 احسب المضاعف؟ .3

و.ن( أوجد القيم التوازنية  10)اذا ارتفع الاستهلاك التلقائي بمقدار  .4

 الجديدة؟

 :التمرين الخامس

 : ليكن لدينا إقتصاد يتكون من قطاعين

𝑪 = 𝟏𝟐 + 𝟎. 𝟖𝒀 

𝑰 = 𝟐𝟓 + 𝟎. 𝟏𝟓𝒀 

 تخضع للقانون السيكولوجي لكينز؟ توضيح؟ الاستهلاكهل دالة  .1

 إيجاد الدخل التوازني بطريقتين؟ .2

 احسب كل من الاستهلاك والادخار . و الاستثمار عند التوازن؟ .3

 ؟ معادلة الطلب الكليأوجد  .4

 . ماذا يحدث للدخل التوازني؟و.ن( 20نفترض أن الاستثمار ارتفع بـ )  .5

و.ن. أوجد الدخل التوازني  5نفترض أن الاستهلاك انخفض بمقدار  .6

 الجديد؟

 و.ن( أوجد: 1000نفترض أن الدولة ارادت تحقيق دخل قدره )  .7

 الادخار و الاستثمار المناسب لهذا المستوى؟ 

 مقدار التغير في الاستثمار للوصول إلى هذا المستوى؟ 

 :التمرين السادس

 يلي: إذا كان لدينا نموذج كما
𝑪 = 𝟏𝟎𝟎 + 𝟎. 𝟖𝟓𝒀 

𝑰 = 𝟏𝟓𝟎   𝑮 = 𝟓𝟎    𝑻 = 𝟒𝟎    𝑹 = 𝟏𝟎 

 بطريقتين؟أكتب صيغة الدخل التوازني  (1

 طريقتين؟احسب الدخل في التوازن ب (2

 وأصبحت من الشكل  Tتغيرت الضرائب اذا  (3
𝑻 = 𝟒𝟎 + 𝟎. 𝟓𝒀 

 ؟أوجد التوازن الجديد

 :التمرين السابع

 يلي: إذا كان لدينا المعطيات كما
𝑪 = 𝟏𝟒𝟎 + 𝟎. 𝟖𝒀𝒅 

𝑰 = 𝟒𝟓𝟎   𝑮 = 𝟔𝟎    𝑻 = 𝟒𝟎 + 𝟎. 𝟎𝟓𝒀 

 صيغة الدخل التوازني بطريقتين؟أكتب  (1

 احسب الدخل في التوازن ؟ (2

 احسب القيم التوازنية للنموذج ؟ (3

𝐼∆اذا تغيرت الاستثمار بمقدار  (4 = 50 

 ؟ وعلى الضرائب ما أثر ذلك على الاستهلاك

الاستاذ/ علي ذهب  


